
 

 

 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 
TΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ:«ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ 

ΟΜΑΔΕΣ»  με κωδικό ΟΠΣ 5131433 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:300.000,00€ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: «Πελοπόννησος 2014-2020» 

ΔΡΑΣΗ: Άξονας Προτεραιότητας 2Α-Ανάπτυξη και αξιοποίηση ικανοτήτων ανθρώπινου δυναμικού-

Ενεργός κοινωνική ενσωμάτωση 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο) 

Η Πράξη «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ» 

προϋπολογισμού 300.000,00€, χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Πελοπόννησος 

2014-2020», Άξονας Προτεραιότητας 2Α-Ανάπτυξη και αξιοποίηση ικανοτήτων ανθρώπινου 

δυναμικού-Ενεργός κοινωνική ενσωμάτωση ο οποίος συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)». 

Η Πράξη έχει ενταχθεί στο παραπάνω Πρόγραμμα με την υπ΄ αριθμ. με Αρ. πρωτ. 47497 /10-03-2022 

(ΑΔΑ 9ΠΘΟ7Λ1-8ΡΩ) Απόφαση Ένταξης της Ειδικής  Υπηρεσίας Διαχείρισης Πελοποννήσου. H Πράξη 

περιλαμβάνει δύο Υποέργα: το Υποέργο 1 «Ενέργειες Επαγγελματικής Συμβουλευτικής Υποστήριξης, 

Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων» και το Υποέργο 2 «Καταβολή Εκπαιδευτικών 

Επιδομάτων». 

Η πράξη απευθύνεται σε 65 ωφελούμενους, άνεργους εγγεγραμμένους στον ΟΑΕΔ, που προέρχονται 

από ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, από τον Δήμο Ναυπλιέων, ώστε να αποκτήσουν πρόσθετες 

γνώσεις, βασικές και ειδικές επαγγελματικές δεξιότητες σε αντικείμενα και κλάδους της οικονομίας 

με προοπτικές ανάπτυξης για την Περιφέρεια. Η Ενέργεια αφορά στην παροχή υπηρεσιών 

επαγγελματικής συμβουλευτικής υποστήριξης στους ωφελούμενους μέσω ατομικών συνεδριών (6 

συνεδρίες ανά ωφελούμενο), στην υλοποίηση στοχευμένων προγραμμάτων συνεχιζόμενης 

επαγγελματικής κατάρτισης, διάρκειας 280 ωρών Θεωρίας & 110 ώρες πρακτική άσκηση, σε 

οριζόντιες όσο και σε επαγγελματικές γνώσεις και δεξιότητες, στα επιλεγμένα θεματικά πεδία που 

δύναται να επιλέξει ο ωφελούμενος και τη συμμετοχή σε εξετάσεις πιστοποίησης των γνώσεων και 

δεξιοτήτων του συνόλου των καταρτισθέντων 


